
Відгуки випускників 

ОП Управління закладами охорони здоров’я - 2024 

Зограб`ян Катерина Михайлівна, 

заступник генерального директора з 

економічних питань ДУ "Інститут 

серця Міністерства охорони здоров'я 

України". 

Навчання на програмі "Управління 

закладами охорони здоров'я" у 

Державному торговельно-

економічному університеті 

виявилося для мене надзвичайно 

корисним та цікавим досвідом Чому 

саме ДТЕУ та ця програма? ДТЕУ 

має чудову репутацію та є одним з провідних закладів вищої освіти в Україні. 

Програма "Управління закладами охорони здоров'я" зацікавила мене своєю 

актуальністю та практичною спрямованістю, адже галузь охорони здоров'я 

потребує кваліфікованих управлінців, здатних ефективно вирішувати сучасні 

виклики.  

Що сподобалось?  

 високий рівень викладання: викладачі - справжні професіонали своєї 

справи, які зуміли доступно та цікаво донести необхідний матеріал; 

 актуальність програми: програма охоплює всі ключові аспекти управління 

закладами охорони здоров'я, враховуючи сучасні тенденції та вимоги; 

  практична спрямованість: навчання не обмежувалося лише теорією. Ми 

мали можливість аналізувати реальні кейси, працювати над проектами та 

розв'язувати практичні завдання; 
 комфортні умови навчання: Університет забезпечив студентів усім 

необхідним для ефективного навчання: бібліотекою, доступом до 

електронних ресурсів.  

Побажання: В цілому, я залишилася повністю задоволена програмою. Єдине 

побажання - можливо, ще більше уваги приділити питанням цифрової 

трансформації в охороні здоров'я.  

Рекомендації: Однозначно рекомендуватиму цю програму колегам, друзям 

та знайомим, які прагнуть розвивати свою кар'єру в сфері управління охорони 

здоров'я. Це чудова інвестиція в майбутнє! 



Бараннік Вікторія Вадимівна, лікар 

загальної практики-сімейна медицина КНП 

«ЦПМСД» Синюхино-Брідської сільської 

ради Первомайського району Миколаївської 

області. 

Висловлюю щиру вдячність викладачам 

ДТЕУ за професіоналізм, підтримку та якісні 

знання, які я отримала під час навчання за 

магістерською програмою «Управління 

закладами охорони здоров’я». Завдяки вашій 

відданості своїй справі та інноваційному 

підходу до викладання я здобула цінні 

навички, які допоможуть у майбутній кар’єрі. 

Дякую за вашу працю, натхнення та 

мотивацію рухатися вперед! Я з упевненістю 

рекомендую заклад. Якщо ви прагнете якісної 

освіти та впевненого старту в кар’єрі,  ДТЕУ стане чудовим вибором! 

 

Гребенець Віра Володимирівна, медичний 

директор Броварського міського центру 

первинної медико-санітарної допомоги. 

Я обрала ДТЕУ для свого професійного 

розвитку за рекомендацією моїх колег. 

Навчання перевершило всі мої очікування. 

Викладачі — це висококваліфіковані 

спеціалісти з багаторічним досвідом, які 

завжди були відкриті до діалогу та 

підтримували кожного студента. Мене 

особливо вразив рівень організації 

навчального процесу та можливість застосовувати отримані знання під час 

практичних занять і проєктів. Окрім цього, університет створив комфортні умови 

для навчання та розвитку, надаючи доступ до сучасних ресурсів, бібліотек і 

спеціалізованих семінарів. Атмосфера в університеті сприяла не лише 

професійному, але й особистісному зростанню. Я вдячна за безцінний досвід і 

впевнена, що знання, здобуті тут, допоможуть мені досягати нових вершин у 

сфері охорони здоров’я. Рекомендую цей університет усім, хто прагне якісної 

освіти й професійного розвитку. 



Стойловська Інна Олександрівна,  

заступник ректора Інституту загальної практики-

сімейної медицини (клініка Адоніс). 

Хочу подякувати усьому викладацькому складу 

Державного торговельно-економічного 

університету за отриманні знання в галузі 

управління закладами охорони здоров’я, 

величезне дякую за емоції, за доброзичливу 

атмосферу протягом навчання. Усі отримані 

методики, всю вивчену інформацію залюбки буду 

використовувати в роботі для досягнення більших 

результатів в своєму медичному закладі. 

 

Клименко Ельвіна Олександрівна,  

менеджер страхової компанії «ВУСО».  

Навчання на програмі “Управління закладами 

охорони здоров’я” дало мені цінні знання та 

практичні навички для ефективного керування. 

Особливо вразив практичний підхід, реальні 

кейси та професійність викладачів. Цей курс 

надихає на розвиток і вдосконалення, 

рекомендую всім, хто хоче працювати над якістю 

медичних послуг і управління. 


